
 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

П Р О Є К Т   Р І Ш Е Н Н Я 

 
«___»   _______ 2025 року                 м. Біляївка                               №  ______ 
 

 

Про звіт про виконання Програми «Національно - патріотичного 

виховання дітей та молоді Біляївської міської територіальної громади  

на 2022-2025 роки» за 2024 рік 

 

 Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Біляївська міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити звіт про виконання у 2024 році Програми «Національно -                         

патріотичного виховання дітей та молоді Біляївської міської територіальної 

громади на 2022-2025 роки» (додається). 
 

2.   Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань освіти,  охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та 

у справах молоді (голова комісії – Лілія Бондаренко). 
 

 

 

 

Біляївський міський голова                                       Михайло БУХТІЯРОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення Біляївської міської ради 

від ________2025 року № ______/VIIІ 

 

Звіт про виконання у 2024 році Програми «Національно - патріотичного  

виховання дітей та молоді Біляївської міської територіальної громади  

на 2022-2025 роки» 

 

   Рішенням виконкому Біляївської міської ради від 3 червня 2022 року 

№150 було прийнято Програму «Національно-патріотичного виховання 

дітей та молоді Біляївської міської територіальної громади на 2022-2025 

роки» та внесені зміни до цієї програми 22 грудня 2022 року сесією 

Біляївської міської ради. 

  

 Метою даної Програми є удосконалення та розвиток цілісної 

загальнодержавної політики національно-патріотичного виховання шляхом 

формування та утвердження української громадянської ідентичності, 

виховання громадянина-патріота, який володіє глибоким розумінням 

громадянського обов’язку, готовий у будь-який час стати на захист 

Батьківщини, володіє військовими і військово-технічними знаннями, 

прагне до фізичного вдосконалення, знає і вивчає бойові традиції та 

героїчні сторінки історії українського народу, його збройних сил. 

 

 Програма передбачає ряд пріоритетних завдань, а саме: 
 

- формування української громадянської ідентичності; 

- військово-патріотичне виховання; 

- формування науково-методологічних і методичних засад національно-

патріотичного виховання; 

-   вшанування українських воїнів – учасників антитерористичної операції 

на сході України, волонтерів та громадян, які зробили значний внесок у 

зміцнення обороноздатності України; 

-  відродження та розвиток українського козацтва як важливої 

громадянської сили військово-патріотичного виховання молоді; 

- створення системи взаємодії з громадськими організаціями національно-

патріотичного виховання. 

 

Учасники Програми: Управління освіти Біляївської міської ради, заклади 

освіти та заклади культури громади. 

  

 Національно-патріотичне виховання дітей та молоді – це комплексна 

системна і цілеспрямована діяльність органів державної влади, 

громадських організацій, сім’ї, закладів освіти та культури щодо 

формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, 



почуття вірності, любові до Батьківщини, готовності до виконання 

громадянського і конституційного обов’язку із захисту національних 

інтересів, цілісності, незалежності України. Найважливішим пріоритетом 

національно-патріотичного виховання є формування ціннісного ставлення 

особистості до українського народу, Батьківщини, держави, нації.  

 В умовах українських реалій, коли Україна ціною життя українських 

військових, добровольців, волонтерів відстоює свободу і територіальну 

цілісність, пріоритетного значення набуває національно-патріотичне та 

військово-патріотичне виховання молоді. 

 Широкого впровадження в закладах освіти та культури набули 

заходи з відзначення державних та пам’ятних дат, вшанування видатних 

діячів та особистостей України згідно з календарем знаменних дат. У 

закладах освіти проводяться уроки мужності, виховні години, екскурсії, 

акції, зустрічі з учасниками бойових дій, засідання «за круглим  столом», 

флешмоби, присвячені Дню українського козацтва та Дню захисника 

України, Дню пам’яті героїв Крут, подіям Революції Гідності та подвигу 

Героїв Небесної Сотні, Дню Соборності України, Дню пам’яті та 

примирення і річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дню 

пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії російської федерації 

проти України, Дню Незалежності України, Дню української писемності та 

мови, Дню вишиванки  тощо. Активно залучаються до патріотичного 

виховання дітей та учнівської молоді учасники бойових дій на Сході 

України, бійці АТО, які виявляють активну громадянську і патріотичну 

позицію. У закладах освіти організовано та проведено тижні військово-

патріотичного виховання.   

  7 травня 2024 року на базі Біляївського ліцею №1 Біляївської міської 

ради відбувся ІІ міський етап Всеукраїнської  дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)   

 У заході брали участь 4 рої  старшої вікової ланки закладів освіти 

Біляївської міської територіальної громади: 

- рій «Крем’яхи»,  Біляївський ліцей №1; 

- рій «Молода Січ», Біляївський ліцей №3; 

- рій «Беркут» Біляївський ліцей №2; 

- рій «Січовики» Мирненського ліцею 

  Рої  продемонстрували гарні знання на етапах  «Впоряд», «Тактичні 

дії підрозділу в бою», «Стрільба», «Рятівник – надання першої домедичної 

допомоги». 

 За підсумками проведення І (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») переможцем гри 

став  рій «Крем’яхи» Біляївського ліцею №1 ім. В.І. Калмика, який  гідно 

представив Біляївську громаду на районному етапі та виборов почесне  

ІІІ місце серед семи роїв старшої вікової групи. 

 У серпні 2024року представники молоді Біляївської громади взяли 

участь у практичних заняттях з підготовки юнаків та дівчат до захисту 

України, які проходили у Львівській області на базі Всеукраїнського 



вищого навчального закладу «Гвардієць». До заходу було залучено  

100 юнаків і дівчат з усієї України. Під час відпрацювання практичних 

навичок самозахисту та оброни молодь долучилась до тренувань на 

сучасних тренажерах БТР-4Е, приєднались до показових виступів 

кінологів, а також мали можливість зустрітись та поспілкуватись  

із досвідченими військовими. 

 Вихованню патріотичних почуттів учнівської молоді сприяє участь 

здобувачів освіти в обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсах, 

акціях. 

 Здобувачі освіти громади у 2024 році взяли участь у І етапі 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді ім. Тараса Шевченка. Конкурсантами стали – 73 учні, які 

навчаються у закладах загальної середньої освіти громади, а у 

Міжнародному конкурсі з української мови ім. П. Яцика – 134 учня. 

   Переможці І шкільного етапу XХV Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика стали учасниками ІІ районного етапу, 

який проходив у Прилиманському ліцеї Авангардівської селищної ради. 

Біляївську громаду представляли учні Граденицького ліцею, а саме: 

Чуйкіна Крістіна - 3 клас, Каушан Олександр - 4-А клас,  

Тітієвська Варвара - 5-Б клас, Склярова Катерина - 8-А клас, Бірюкова 

Поліна - 11 клас. Учні показали непогані результати, не дивлячись на 

тривогу та довготривале перебування в укритті. Учениця 3 класу 

Граденицького ліцею Чуйкіна Крістіна посіла ІІ місце  (вчитель Риженко 

Алла  Олександрівна). 

 Учениця Біляївськогор ліцею №3 Тьосса Інна зайняла II місце в 

районній олімпіаді з української мови (вчитель Гіжиця Діна Миколаївна). 

  У вересні 2024 року стартував Всеукраїнський конкурс-есе «1000 

днів війни. Мій шлях». Учасники конкурсу, старшокласники та вчителі, 

ділилися   думками  про військові дії, які проходять на території України, 

та мріями про щасливе майбутнє нашої держави. Кожен зробив цінний 

внесок у збереження національної пам’яті України, показав світові силу і 

стійкість української молоді.   

 Робота учениці 10 класу Граденицького ліцею Тулубцової Поліни 

ввійшла в сотню кращих робіт про українсько-російську війну (вчитель 

Олена Вікторівна Євсюкова). До речі, у конкурсі брали чотири тисячі дітей 

шкільного віку. 

 Протягом 2024 року здобувачі освіти та педагогічні колективи 

закладів освіти Біляївської  міської ради  долучались до різних акцій: 

- загальнонаціональна акція «Запали свічку пам’яті» на знак вшанування 

виморених голодною смертю українців, вбитих комуністичним 

тоталітарним режимом, жертв Голодомору 1932-1933 р. – геноциду 

українського народу; 

- благодійна акція «Замість квітів - канцтовари» (здійснено збір 

канцелярських товарів до нового навчального року дітям Херсонщини);  



- благодійна акція зі збору монет «# SuperCoins» (мета заходу – грошова 

допомога захисникам України); 

- акція «Кришечки збираємо – захисникам допомагаємо».  

 У рамках Всеукраїнського проєкту «Місце шани та вдячності»  у 

закладах освіти Біляївської міської ради відведено місце шани та вдячності 

Героям, які загинули за незалежність та суверенітет нашої держави, 

встановлено фотографії Героїв. Біля місця шани та вдячності завжди 

горить свічка пам’яті та живі квіти. У Закладі дошкільної освіти ясла-садка 

№3 «Капітошка» створено осередок «Героям - слава». 

 Шкільне телебачення Біляївського ліцею №1 ім. В.І.Калмика 

«MAKSIMUS ТV» зафільмувало спогади про випускників-захисників, яких 

немає сьогодні з нами (Герої не вмирають…). 

 Важливою складовою національно-патріотичного виховання є 

поширення інформації про досягнення наших співвітчизників та їх внесок 

у скарбницю світової цивілізації, зокрема у сферах освіти, науки, культури, 

мистецтва, спорту, висвітлення внеску представників корінних народів та 

національних меншин України та громадян інших держав у боротьбу за 

державну незалежність і територіальну цілісність України. 

    У зв’язку з цим у закладах освіти громади з національно-патріотичного 

виховання  проводиться наступна робота: 

- години спілкування «Україна вільна, демократична держава», «Герої 

завжди поміж нас» (Граденицький ліцей), «Небесна Сотня: герої не 

вмирають» (Майорівська гімназія), «Україна гідна свободи» (Кагарлицька 

гімназія), «Мій герой носить форму ЗСУ» (Граденицька гімназія), 

«Незламні люди», «ЗСУ – це гордість, слава й міць країни» (Кагарлицька 

гімназія), «Герої не вмирають»(Мирненський ліцей); 

 - заходи, які виховують любов до української мови «Свято рідної 

мови» (Біляївський ліцей №1 ім. В.І.Калмика, Заклад дошкільної освіти 

комбінованого типу ясла-садка №1 «Веселка», Заклад дошкільної освіти 

ясла-садка №3 «Капітошка»), День української писемності (Граденицька 

гімназія), «Шевченківське слово» (Мирненський ліцей), «Тиждень 

української мови», Свято українських загадок, приказок, легенд, народних 

прикмет Заклад дошкільної освіти комбінованого типу ясла-садка №1 

«Веселка»); 

- зустріч з поетесою  Кімою Миколаївною Деркач (Біляївська міська 

публічна бібліотека). 

 Щороку здобувачі освіти закладів загальної середньої освіти громади 

беруть участь у національному радіодиктанті-єдності. 

- форми роботи, пов’язані з вивченням історії рідного краю і народу 

екскурсії по архітектурним  і історичним пам’яткам   м. Одеса (Біляївський 

ліцей №2 та Біляївський ліцей №3), екскурсії до Музею чистої води (За 

звітний період проведено 12 екскурсій, відвідано музей – 198 здобувачів 

освіти). Здобувачі освіти м. Біляївка полюбляють мандрувати по екостежці 

«Дністров’я». З цікавістю здобувачі освіти вивчають звичаїв та обряди 

українського народу  «Коляда для ЗАХИСНИКА» (Граденицький ліцей). 



Під час різдвяно-новорічних свят Граденицький ліцей долучився до акції 

вдячності "ЧАС ДЯКУВАТИ ЗСУ". 

- форми і методи військово – патріотичного виховання. До Дня 

українського козацтва у Біляївському ліцеї №3 було проведено свято 

«Посвята в козачата» для учнів 1-х класів (класні керівники Зозуля С.Г., 

Гедз Л.П.). На свято  запросили представників громадськості, батьків, 

місцевої влади. Цього ж дня проводиться благодійний ярмарок. Кошти, які 

отримують від продажу смаколиків, передаються на підтримку ЗСУ. 

 Стало традицією у багатьох закладах освіти проводити «Козацькі 

забави», свята «Козацькому роду – нема переводу», «Козацька держава – 

гордість незалежної України».  

- уроки пам’яті та мужності «Ми пам’ятаємо ті часи», «Що я знаю  

про голодомор?» (Граденицька гімназія), «Вогонь скорботи в серці навіки» 

(Мирненський ліцей), «Україна пам’ятає, світ визнає» (Біляївський  

ліцей №2); 

- перегляд фільму «Жнива» (Біляївський ліцей №3, Біляївський ліцей №1 

ім. В.І. Калмика), «Честь і слава незламним воїнам ЗСУ» 

(Широкобалківська гімназія); 

- день інформації «День пам’яті жертв голодомору» (Біляївський ліцей №2, 

Біляївський ліцей №3, Біляївський ліцей №1 ім. В.І.Калмика, Мирненський 

ліцей); 

- уроки-звитяги «Збройні сили України – слава, гордість та міць України»; 

- виховання засобами праці. Щороку освітянська спільнота бере участь у 

заходах щодо упорядкування  шкільного подвір’я та прилеглої території 

закладів освіти, у місячнику благоустрою територій населених пунктів 

громади; 

- виставка аплікацій, малюнків «Голубка для Героя» з нагоди 

відзначення Дня миру (Біляївський ліцей №1 ім. В.І.Калмика), конкурс 

малюнків  «Моя Україна – велика держава» (Граденицький ліцей, 

Граденицька та Майорівська гімназії), «Зі святом захисники!», «Малюнок 

на фронт» та плакатів «Збройні Сили України – наша гордість» 

(Широкобалкіська та Кагарлицька  гімназії). 

  У закладах загальної середньої освіти створено куточки державних 

символів, оформлено кабінети української мови і літератури, історії 

України, захисту України. У 2024 році придбано сучасне обладнання для 

кабінету «Захист України» для  Біляївського ліцею №1 ім. В.І.Калмика. З 

метою розвитку національно-патріотичного виховання у години 

позакласної роботи введено гуртки «Джура». У закладах дошкільної освіти 

- українські світлиці, які наповнені домотканими та вишитими виробами, 

предметами щоденного вжитку. У закладі дошкільної освіти ясла-садок 

«Капітошка» створено куточок «Картинна галерея», в якому розміщено 

картини для дітей Марії Приймаченко та ілюстрації до творів Т.Шевченка. 

 З початком повномасштабної війни в Україні в закладах освіти 

громади було започатковано волонтерство як один із напрямів 

національно-патріотичного виховання. Шкільне волонтерство – це тисячі 



добрих справ, зроблених освітянською спільнотою із непохитною вірою в 

нашу перемогу. Заради підтримки ЗСУ та допомоги людям із 

постраждалих населених пунктів  України педагоги, учні та їх батьки 

організовують благодійні акції. Зібрані кошти надсилались бригадам ЗСУ 

на придбання запчастин, зарядної підстанції, ретранслятора та інш. 

(Майорівська гімназія, Біляївський ліцей №1 ім. В.І.Калмика, Біляївський 

ліцей №2, Заклад дошкільної освіти ясла-садок «Капітошка», Заклад 

дошкільної освіти комбінованого типу ясла-садка №1 «Веселка», 

Граденицький ліцей). Освітяни Біляївського ліцею №1 ім. В.І.Калмика 

плетуть маскувальні сітки, виготовляють окопні сітки (Майорівська 

гімназія, Біляївський ліцей №2). 

 Заклади освіти тісно співпрацюють з волонтерськими організаціями:  

«Біляївська самооборона», «Милосердя Біляївщини», "Янголи Світла" та  

«Парасолька надії». 

  Національно-патріотичне виховання в закладах освіти спрямовано 

на забезпечення єдності навчання, виховання і розвитку психологічної 

підготовки молоді до захисту України, формування високої патріотичної 

свідомості, національної гідності, готовності до виконання громадського і 

конституційного обов’язку щодо захисту національних інтересів України.  

 

 

 

Начальник управління освіти 

Біляївської міської ради                                                      Ольга ТЬОССА 

 

 

 

 

 

 

 

 


